

DEBRECZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR HELYBEN ÉS VIDÉKEN.
EGY HÓNAP 120 KORONA, HEGYEDÉVEN 2 KORONA,
FÉLÉVE 18 KORONA, ÉGÉZI ÉVRE 30 KORONA.

POLITIKAI NAPILAP.

FELVÉLŐ SZERKESZTŐ: DR. HEGEDŰS LORÁNT
KARÓTELJESZŐK: BOFFMANN ÉS KRONVITZ
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓNYVATAL: FIAC-UTCA 2.

A kárpáti szorosokat Magyarország kapja

Szófia, március 16. Elhatározott dolognak kell tekinteni, hogy Románia a kárpáti szorosokat át fogja engedni Magyarországnak. Predeal és Turn-Szeverin is elvesztek Románia részére. Konstanza szabad kikötő lesz bolgár helyőrséggel.

A román delegátusokkal kielégítően folynak a tárgyalások. Nyolc román hadosztály leszerelése az előzetes békeszerződés értelmében folyamatban van. Sok román csapatot már hazatért.

A román bákéttárgyalások egyelőre szünetelnek

Bukarest, március 16. Argentoianu első román delegátus csütörtökön ideérkezett és közölte a központi hatalmak delegátusával, hogy a román kormány tisztán belpolitikai okok miatt, amelyek nincsenek összefüggésben a békével, lemondott. Miután tehát az új kormány még nem alakult meg s így az eddigi delegátusok megbízása megszűnt, a békéttárgyalások egyelőre szünetelnek.

Az albizottságok tárgyalásai tovább tartanak.

A bolsevik párt nagy többsége a békeszerződés mellett

Rotterdam, március 16. Pétervárról táviratozzák: A moszkvai szovjet-konferencia bolsevik tagjai 453 szóval 30 ellen elhatározták, hogy a brest-litovskói békeszerződést jóváhagyják. — Rjazanov bolsevik vezér és az összes szakszervezetek képviselői a határozat következtében kiléptek a pártból.

Orosz segítség a finnországi vörös gárdistáknak

Berlin, március 16. (Wolff.) A finnországi vörös hadsereg minden nap kap erősítést és hadianyagot Oroszországból. Szakadatlanul érkeznek Oroszországból csapatok, fegyverek és muníció a vörös hadsereg részére. Március 5-én 3 vagon srappel, 6 vagon karabély, több vagon puskák és nagyszámu géppuska érkezett Helsingforsba. Az ellenséges haderők állandó növekedése sürgősen szükségessé teszi a német segítséget.

Vilmos császár a nyugati mérközésről

Berlin, március 16. Vilmos császár a pomerániai tartománygyűlés hosoló táviratára küldött válaszában annak a reményének adott kifejezést, hogy Hindenburg katonáival együtt ki fogja vinni nyugaton a teljes győzelmet s hogy az önzetlen kötelességtudásnak a szelleme, amely a hadsereget áthatja, képessé fogja tenni az otthon maradt népet is a szükséges áldozatok teljesítésére.

Anglia élelmezési válsága

Berlin, március 16. A Times írja: Kétség-telen, hogy Anglia az élelmezés dolgában válságos pillanatokat él át és súlyos helyzetnek néz elébe. A legtöbb baj a kenyér és a cukor körül van. Ha a nép el akarja érülni, hogy a legközelebbi hat hét alatt a legérezhetőbb hiány következék be, a legnagyobb takaré-kossággal kell élnie.

Hollandia nem teljesíti az entente ultimátumát

Hága, március 16. A németalföldi külügyminisztérium tudára adta az entente itteni követségeinek, hogy a holland kormány az entente ultimátumát a kikötött határidőn belül nem teljesítheti. A kormány azonban hajlandó tárgyalni az ügyben.

A hadügyminiszter Berlinben

Berlin, március 16. Stöger-Steiner hadügyminiszter ma Berlinbe érkezett, hogy vizsgozza Stein hadügyminiszter látogatását s vele tanácskozzék.

Belsüllyedt francia torpedónaszád

Páris, március 16. A „333.” jelzésű francia torpedónaszád 12-én a Földközi-tengeren egy angol gőzössel összeütközött és elsüllyedt. A legénységét sikerült megmenteni.

Blesett repülőtszít

Berlin, március 16. A Wolff-ügynökség jelent: Tutschek lovag, repülőkapitány, aki most aratta 36-ik légi győzelmét és akit a hivatalos jelentések többször említettek, légi harcban elesett.

Ujabb 18.000 tonna

Berlin, március 16. A Wolff-ügynökség jelent: Buvárhajóink az északi hadszíntéren ujabban ismét 18.000 brutto regisztertonna hajóteret süllyesztettek el.

Vezérkarunk jelentése

Budapest, március 16. — Hivatalos jelentés.

Különös esemény nem történt.

A VEZÉRKAR FŐNÖKE.

A német jelentés

Berlin, március 16. A nagyfőhadiszállás jelentése.

NYUGATI HARCTÉR.

Rupprecht trónörökös hadcsoportja: Este és az éjszaka folyamán az angol tüzéség Arras és St. Quentin között igen tevékeny volt. Háttul levő helységekre irányított ellenséges tűz és az ellenség által ledobott bombák Meninben és Holluinban súlyosabb veszteségeket okoztak a lakosság körében.

A némettrónörökös, Gallwitz tábornok és Albrecht württembergi herceg hadcsoportjai: Reims-től keletre, a Meas mindkét partján, valamint a lotharingiai arcvonalon Mültisachnál és Blamoutnál napközben fokozódott a tüzharc, amely Ornes mindkét oldalán az éjszaka folyamán is élénk maradt.

A többi harctérről nincs újság.

LUDENDORFF.

első főszállásmeister.

Hess Rudolf gyalogsági tábornok, katonai parancsnok a Zita-nap védnöke

Azoknak a nagy ünnepegeknek, melyek a Zita-nap keretében április 7-én és 8-án fog-nak lefolyni, nemcsak Debrecenben, de városunkon kívül a megyében, sőt az országban is híre van. Szinte általános figyelem és érdeklődés tárgya, hogy a magyarság emporiuma miképen röjja le a testvéri szeretet adóját a hős 39. és 16. ezredek árváival szemben. — Maga a rendező bizottság mindent elkövet, hogy a siker méltó legyen a hősök emlékéhez, a város közönségén áll, hogy méltó legyen Debrecen jó hírnevéhez is.

A fényes keretek közt lefolyló és magas-tos célt szolgáló ünnepély védnöke Hess Rudolf gyalogsági tábornok, temesvári katonai parancsnok, aki nemcsak szerető érdeklődéssel figyeli a mozgalmat, de a Zita-napra bizonyára fényes katonai kísérettel el is jön Debrecenbe. Neki, a magas katonai méltóságban álló parancsnoknak módja lesz meggyőződni arról, hogy Debrecen, egy izig-vérig magyar város közönsége, milyen megértő szeretettel ölel magyar testvéri szívéhez özvegyeket és árvákat, hogyan buzzgólkodik és milyen méltóan áldoz érettiük.

Egyebekben a debreceni Zita-nap iránt élénk érdeklődés nyilvánult meg az udvar kö-

URANIA

Ma, vasárnap március 17.

Ének kísérettel.

Az élet komédiása

Főszereplők: Waldemar Pilsander, Gudrun Mosberg.

A posta hírei

Svejk hírei kalandja, történet a robogó ane rikst expressz telefon 3 részben.

Előadások kezdete 3, 5, 7 és 9 órakor.

APOLLO

Ma, vasárnap március 17.

Prof. Mich Fantiom detektív történet.

A névtelen asszony

bánj 4 részben. Főszereplő: Max Landa.

Mozikirály

viadók. Népek ajtírából. Előadások kezdete 3, 5, 7, és 9 órakor.

totta egymással. Bármilyen volt is a változó párturalom, ennél a két kérdésnél szükségképpen megállott. *Kívánja a magyar pártok közlekedését*, hogy a választójog nagyobb rázkódások nélkül kerüljön bele a törvénykönyvbe, de keressük a megegyezést ezen a ponton, nem pedig azon a ponton, mely a kormány politikai reputációjának sérelmével járna. — Aiánlja a javaslat elfogadását.

Polónyi Géza személyes kérdésben történt felszólalása után *Károlyi Mihály* gróf örömmel állapítja meg, hogy a kormány nem kíván lényeges változtatásokat eszközölni a javaslaton.

Ezzel az ülés este 6 órakor véget ért. A legközelebbi ülés hétfőn lesz.

Vázsonyi ünneplése

A Magyar Tudósító jelenti: Vázsonyi Vilmos igazságügyminiszter a jövő héten, szerdán megy a király elé kihallgatásra. A 48-as alkotmánypártban ma este igen élénk élet volt és meleg ovációban részesítették Vázsonyit. Megállapították: nincs kétség abban, hogy a javaslatot lényegesebb módosítás nélkül kell a Háznak elfogadnia.

SZÍNHÁZ

MŰSOR:

VIGSZÍNHÁZ.

VASÁRNAP: Délután: Csárdáskirályné.

Este: Tatárjárás, operett.

HÉTFŐ: Porzolt Kálmán előadása.

KEDD: Őszi vihar, színmű-újdonosság.

SZERDA: Őszi vihar.

CSÜTÖRTÖK: Őszi vihar.

PÉNTEK: Stambul rózsája.

SZOMBAT: Délután: Román, színmű.

Este: Rátkai Márton, a Királyi Színház tagjának és társulatának vendégjátéka.

VASÁRNAP: Délután és este: Rátkai Márton és társulatának vendégjátéka.

CSOKONAI-SZÍNHÁZ.

VASÁRNAP: Délután: Tót leány, népszínmű.

Este: Favorit.

HÉTFŐ: Píros bugyelláris, népszínmű.

A) bérlet.

KEDD: Bob herceg, operett. B) bérlet.

SZERDA: Délután: II. Rákóczi Ferenc fogása. Ifjúsági előadás. — Este: Bob herceg. C) bérlet.

CSÜTÖRTÖK: Bob herceg. A) bérlet.

PÉNTEK: Baccarat, színmű. B) bérlet.

SZOMBAT: Délután: Koldus és királyi, tündérmese. — Este: Tatárjárás. C) bérlet.

VASÁRNAP: Délután: Próbaházasság. Este: Szultán, operett.

*

A vasárnapi előadások. (A színházi iroda jelentése.) Ma, vasárnap, a Csokonai-színházban délután a Tót leány népszínmű, este a Favorit operett, a Vigszínházban délután a népszerű Csárdáskirályné operett, este a Tatárjárás, Kálmán Imre gyönyörű zenéjű operettje kerül színre. A Tatárjárásban a cigányzenét Kiss Béla zenekara szolgáltatja.

Porzolt Kálmán előadása. (A színházi iroda jelentése.) Előrelátható volt, hogy Porzolt Kálmán előadását Debrecenben épp úgy mint Budapesten, „telt ház” fogja élvezni. A Vigszínház hétfői estje bizonyára egyik legszébb színházi estét fogja nyújtani a közönségnek. Jegyek korlátozott számban még kaphatók a pénztárnál.

Őszi vihar. (A színházi iroda jelentése.) Jób Dániel színmű-újdonossága, az Őszi vihar, mely a budapesti Vigszínházban maradandó sikert aratott, kedden kerül bemutatásra a Vigszínházban. A darabot elsőrendű szereposztásban hozza színre a társulat. Főbb szerepeket játszanak T. Simkó Gizi, Abos Elza, Sárközy Blanka, Thuróczy és Kovács. A darabot László Gyula rendezte.

Új Jókai-film hétfőn az Urániában, amely érdekessége és kiállításának grandiozitása dolgában felülemelkedik valamennyi eddig megjelent Jókai-film. Az új film: *G a z d a g s z e g é n y e k*, pendantja a „Szegény gazdagok”-nak. A Gazdag szegények a legjobb magyar színészekkel kerül színre. Jókai bő és csodálatos fantáziája megelevenül ebben a pittoreszk szépségekkel teli filmben. Megkapó, lenyűgöző részletekből tevődik össze a hatalmas egész: mesés interiőrök és külső felvételek. A szereplők nagyrésze már jól ismert és kitűnően bevált az eddig megjelent három Jókai-film révén. Somlai Artur alakítása megint ragyogó. Szentgyörgyi Márta az érzelem széles skáláján játszik bravúrosan. Szöveggy Gyula fenséges karakterfej, amivel az intrikus szerepben már a félsikert hozza. Mattyasovszky Ilona a közismert pompás. — Egyike ezen filmen azoknak, aki a legtöbbet járul hozzá a teljes sikerhez. Lajthay Károly briliáns hősszerelmes a vásznon. K. Demjén Mari játéka is fel kell hívni a figyelmet. Jegyelővétel hétfőn délelőtt 10 órától.

A csunya fiú. Fantasztikus történet négy felvonásban, a Phönix-filmgyár egyik legsikerültebb alkotása kerül hétfőn az Apollo műsorára. A főszerepeket B. Marton Erzsébet, Kramer Leopold és Balassa Jenő alakítják nagy művészi készséggel. Jegyelővétel hétfőn délelőtt 10 órától.

Rendkívül érdekes színházi és divat-intimitásokat közöl a Színházi Figaro pompás új száma.

Az aranyfogu libaárusnő

Egy revolveres betörő elfogatása

A budapesti államrendőrség a napokban táviratot intézett a debreceni rendőrséghez, a melyet értesített, hogy *Neumann* Simonné budapesti zsidóárusnőnél több gyanús eredetű ruhaneműt talált, amelyekre a zsidóárusnő azt mondta, hogy azokat egy *debreceni* libaárusnő szállította hozzá és adta el neki. A libaárusnőt azonban megnevezni nem tudta, csak annyit tudott róla mondani, hogy *két aranyfoga van*.

Ezen a nyomon indította meg a nyomozást *Kovács* János detektív, aki hosszas utánjárás és leleményes nyomozás után kiderítette, hogy az aranyfogu libaárusnő *Koroknay* Antalné Varga-kerti lakos, aki nem is tagadta a ruhaneműek eladását s hogy azokat ő szállította Budapestre *Neumann* Simonnénak. Egyben előadta, hogy a ruhaneműeket, amelyeket két részletben szállított Budapestre és a melyekért összesen 1900 koronát kapott, *Nagy* Lajos géplakatostól kapta, aki neki azt mondta, hogy a ruhaneműeket vásárolta.

Kovács János detektív ekkor *Nagy* Lajost nyomozta ki, aki az Erzsébet-utcában lakik. Előbb tagadta, hogy azokat ő lopta volna, de később beismerte, hogy álkulcsal egy lezárt, előtte is ismeretlen Szoboszlai-uti villába tört be és onnan lopta a ruhákat. Megmotozásakor a ruhákért kapott 600 koronából még 150 koronát talált nála a detektív. Talált azonkívül a zsebében egy töltött revolvért, az asztalon pedig még két töltött revolvért.

A villáról megállapították, hogy az *Lőrincz* Ignác postatiszté, aki jelenleg Prágában katonai szolgálatot teljesít. Vele lakik a családja is és így lakása hónapok óta lakatlan. *Nagy* Lajost a rendőrség letartóztatta.

— Felmentések meghosszabbítása. Mezőgazdasági érdekből i. évi április 30-ig felmentettek felmentésük meghosszabbítása iránti kérelmük előterjesztése végett a polgármesteri hivatalban március 23-ig okvetlen jelentkezzenek.

HÍREK

— **Vasárnapi istentiszteletek.** A református templomokban vasárnap, e hó 17-én, az istentiszteletek rendje: a Nagytemplomban délelőtt 9 órakor prédikál *Nemes István* segédlelkész, délután 2 órakor kátét magyaráz *Gábor András* hittanhallgató; a Kistemplomban délelőtt 9 órakor prédikál dr. *Dicsőfi József* lelkész, 11 órakor *Molnár Ferenc* segédlelkész, délután 2 órakor kátét magyaráz *Csánki Benjámín* hittanhallgató; a Kossuth-utcai templomban délelőtt 9 órakor prédikál *Kolozsvári Kiss László* segédlelkész, délután 2 órakor kátét magyaráz *Erdélyi Sándor* segédlelkész; az Árpád-téri templomban délelőtt 9 órakor prédikál *Uray Sándor* lelkész, délután 2 órakor kátét magyaráz *Molnár Ferenc* segédlelkész; az ispotályi templomban délelőtt 9 órakor prédikál *Zih Sándor* lelkész, délután 2 órakor kátét magyaráz *Nemes István* segédlelkész; a homokkerti imaházban délelőtt 9 órakor prédikál *Zsádon Sándor* hittanhallgató.

Vasárnap délután öt órakor a Kossuth-utcai templomban vallásos estély lesz.

Az ágost. hitv. ev. templomban délelőtt 9 órakor a tanulóifjúság az Ur szent vacsorájában részesül. — Délelőtt 10 órakor az istentiszteletet *Materny Lajos* főesperes végzi. Délelőtt 11 órakor az Ev. Konf. Leányok Egyesülete tart összejövetelt.

— **Debrecen féléreműgyűjtése.** Az országosan megtartott féléreműgyűjtésben tudvalevően Debrecen is tevékeny részt vett. A gyűjtés eredményét, amelynek sikeréért *Márk Endre* udvari tanácsos polgármester fáradozott sokat, a polgármester ma indította utnak az Országos Hadigondozó Hivatal címére Budapestre. A gyűjtés eredménye egy teljes vagon féléremű, amelyet egy honvéd altiszt kísért föl, hogy meg ne dezsámlálják az értékes anyagot.

— **A közgyűlés előkészítése.** A jog- és pénzügyi bizottság március hó 19-én, kedden délután 3 órakor a városháza kistanácstermében ülést tart, amelynek tárgyai között főképpen nyugdíjasok kérései, kérelmek és háborús segélyek szerepelnek.

— **Román vállalatok felszámolása.** Romániában több nagyobb petroleumvállalat és egyéb ipari, valamint kereskedelmi vállalat kerül kényszerfelszámolás alá. Miután nincs kizárva, hogy ezeknek a vállalatoknak egyikeben-másikában magyar tőkének is része van, kívánatos, hogy az esetleges érdekeltet alkalmas formában megfelelő felszólítást nyerjenek tökerészesedésüknek azonnal való bejelentésére és arra vonatkozó bizonyítékaik (okmányaik stb.) előterjesztésére. A bejelentések távirati uton azonnal teendők meg (a táviratok *Militärverwaltung* in Rumanien *Wirtschaftstab* *Oberser* von *Kontz* *Etappenpost* 346. címre küldendők), mellékleteik pedig ugyancsak azonnal postán küldendők el, hogy az illető érdekeltet jogainak megóvása céljából a szükséges intézkedések késedelem nélkül fogantathatók legyenek. A felszámolás alá kerülő vállalatok jegyzéke a kamaránál betekinthező.

Arany Bika mozgószínház

Ma, vasárnap. — Márc. 17.

A FEKETE NÁSZ

társadalmi dráma 3 felvonásban.

Főszereplők: *Lia Ley, Mia Cordes.*

GÓLYA MINT VENDÉG

vígjáték 3 felvonásban.

Főszereplők: *Bita Clermont, Erna Alberty.*

Előadások: 3, 5, 7 és 9 órakor.

URANUS

Korona

Tagozat

Telefon

3-29.

Ma, vasárnap, március 17.

GÓLYA MINT VENDÉG

vígjáték 3 felvonásban.

Főszereplők: *Bita Clermont, Erna Alberty.*

A FEKETE NÁSZ

társadalmi dráma 3 felvonásban.

Főszereplők: *Lia Ley, Mia Cordes.*

Előadások: 3, 5, 7 és 9 órakor.

— **A békekötés kérdései.** Bernolák Nándor dr. egyetemi tanár, minthogy mai előadásán csak a béketárgyalás történeti előzményeit adhatta elő, a f. hó 22-én, pénteken este fogja folytatni és befejezni előadását.

— **A Köztisztviselők Beszerzési Csoportja közleményei.** Az érkezett egy vagon burgonyát folyó hó 18-án, hétfőn osztja ki a csoport azon tagok között, kik vásárlási igazolványukat a csoport irodájába beszolgáltatták. A kiosztás aránya: négytől hat családtagig 50 kilogram, hat családtagon felül 100 kilogram. Azon tagok, kiknek családtagjainak száma négynél kevesebb, jelen alkalommal nem részesedhetnek burgonyában, csak a közel jövőben érkező szállítmányokból. A burgonya ára 35 korona. A kiosztás a Dohánybevéltő hivatalnál történik azok között, akik a burgonya árát előzetesen a csoport irodájában (pénzügyi palota) befizetik. Dorongfára utalvány szintén a csoport irodájában váltható.

— **Vasúti baleset.** A debreceni vasúti állomáson ma véres vasúti baleset történt. Bodnár Károly 20 éves vasúti fékező tolatás közben két kocsi ütközötté közé került, amelyek oldalát összezúzták. A súlyosan sérült fékezőt a közkörházba szállították. — A vizsgálat megállapította, hogy a balesetnek Bodnár vigyázatlansága az oka.

— **Háztulajdonosok kompetencia-fája.** Kondor Kálmán főszámvevő a mai rendkívüli tanácsülésen bejelentette, hogy az 1917. évfolyam kompetencia kiváltása e hó 18-tól kezdettől 12 óráig. Kiváltható a halápi, apaíj és savóskúti erdőkből ölenként 80 koronáért, a honnan a fa azonnal elszállítható. Kiváltható továbbá az eprekerti és nagyverdei belső rak-tárakból is ölenként 120 koronáért, azonban a két utóbbi helyről a fa csak a nyár folyamán lesz elszállítható.

— **A Köztisztviselők Jóléti Szövetkezete** kéri azon tagjait, akiknél kölcsön-zsák van, hogy f. hó 20-ig okvetlen hozzák be, mert különben használati díjat és a teljes vételárat kénytelen a Szövetkezet felszámítani. Együttal értesítjük tagjainkat, hogy salgótarjáni szén érkezett.

— **A városi jeggyár** tudatja a közönséggel, hogy a házhoz szállított jég ára táblánként 80 fillér. Ajánlatos a jegytömbök vásárlása, mely esetben a szállítás jobban biztosított és a jég ára táblánként 78 fillér. Ilyen fizetek a jegeskocsinál és a városi jeggyárnál (közvágóhid) válthatók. — Telefonszám 14-29.

— **A debreceni m. kir. Tudományegyetem** eddig elkészült épületesoportjairól művészi kivitelű képeslevelezőlapok nagyban kaphatók a kiadó cégnél: Csáthy Ferenc m. kir. tudományegyetemi könyvkereskedésében és minden helybeli trafik- és papirkereskedésben.

— **A városi Polgári étkező** heti étlapja 1918. március 17-23. között:

Vasárnap: Majomhóceles, sertés-sült, káposzta, piskótaszlet.

Hétfő: Kőményleves, sertéssült, burgonya, szalagtészta.

Kedd: Bableves, marhapörkölt, kása, lekváros kifli.

Szerda: Husleves, foghagymamártás, burgonya, fűszeres lepény.

Csütörtök: Lebbensleves, töltött káposzta, diótekerics.

Péntek: Gerslileves, babfőzelék, faszírozott, máskoslepény.

Sombat: Husleves, párolt felsár, keltkáposzta, hadimézes.

100 darab marhát legeltetésre elvállalunk.

KÖZÉPHÁTI GAZDASÁG, Püspökladány (Hajdumegye).

Gőzeke szántást

vállalok, de csak fekete földön. Értekezhetni a **BERTA-MALOMBAN** lehet.

Csak a szakszerű **baromfi-tenyésztés** mint fő- vagy mellékfoglalkozás legjobban bevált



Keltető gépeinkkel láthat el minden háztartást **hussal és tojással.** Fogyasztásra kész baromfi 7-8 hét alatt. **Csonttörő gépeket,** mindeféle baromfi és apróállat tenyésztési berendezést legolcsóbban vásárol a **NICKERL és TÁRSA R.-t.-nél.** Kizárólagos vállalat szakszerű baromfi és apróállat tenyésztési berendezésére. **Budapesti 44 sz. V., Vilmos-császár-ut 52.** Kérje azonnal a 44. számú árjegyzéket.

Ön legjobban

eladhatja ellenőrző pénztárát a National Registrier Kassen Gesellschaft, Wien, VII., Siebensterngasse 31. cégnél.

A világítási rendelet

határozatait a lényhatás esőkkéne nélkül csakis

TUNGSRAM-félwattos lámpákkal

lehet betartani.

Használjon 25, 40, 60 watt fogyasztású Tungstramlámpákat.

3286-3695/918.

Hirdetmény.

Debreczen sz. kir. város Tanácsa közhírré teszi, hogy a város tulajdonát képező körülbelül 80 holdat kitevő köntösgáti legelő, amelyik tavaly a Debreceni Mészáros Társaság bérletében volt az 1918 évi legeltetési időnyre **1. év és hó 19-én délelőtt 9 órakor** a város székházának kis termében nyilvános árverésen bérbe fog adatni. Kikiáltási ár 3500 korona, melynek 10 %-át az árverelő tartoznak bánatpénzül letenni.

Debreczen, 1918 március hó 13-án. **Városi Tanács.**

VISZKETEGSÉGET, SÖMÖRT, RÜHT

a leggyorsabban elmulasztja a Dr. Fleisch-féle eredeti, törvényesen védett „**SKABOFORM-BARNA ZSIR**”. Nincs szaga, nem piszkít. Mindig eredeti pecsétes Dr. Fleisch-féle kérjünk. Próbátégely K 2-30, nagy tégely K 4-—, családi tégely K 11-—. Kapható a helybeli gyógyszerárakban vagy direct a készítőnél rendelhető: **Dr. Fleisch E.** „Korona” gyógyszár-gyár Vételnél a „**SKABOFORM**” védjegyre ügyeljünk!

Közeledik a Saláta és a Főzelék idény!

Ajándok a legjobb ételcset előállítására **Dr. Soltz-féle „Acidin” ecetsav** (törv. véd.) garantált vegytiszta borkősavas ecetsavamat. 1 kg. Acidin + 14 liter víz 15 liter kitchinó életcetsavot ad. Legolcsóbb árajánlatokkal rendelkezésre állok s kérem a tömeges rendelések folytán **mielőbb** nagybecsű rendelését címemre juttatni.

Egyedüli készítője: **Dr. Soltz Aladár gyógyszerész, Pozsony,** vegyészeti laboratórium. — Képviselőik előnyös feltételek mellett kerestetnek. **Fogyasztási egyletek, kereskedők, kórházak, szállodák stb. figyelmébe!**

Nyomatott Hoffmann és Kronovitz könyvnyomdájában, Ferenc József-ut 49., a főpostával szemben.

Apró hirdetések.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása minden szó 20 fillér. Vastagabb betűből szedett szavak 40 fillér. Legkisebb apró hirdetés 2 korona.

Aranyat-észét, briliántokat, bármiről szóló zálogleveleket (zálogcédlákat) és egyéb tárgyakat a legmagasabb árban vesznek. — Meghívásra házakhoz is elmegyek. **Steuer Mihály, Széchenyi-utca 19. szám.**

Eladó a Péterfia-utca 11. számú ház, öt lakosztály, istálló, nagy udvar és óriási kertfel. Értekezhetni az Alföldi Takarékpénztárnál.

Eladó ócska fa és vasajtók, — ablakok, vasrácsok, zsáruk, compett szivattyúk, csatorna csövek és rácsok, fa és kőlépcsők, kupás cserepek és különféle ócska építési anyagok. Megtekinthetők a Bárcv utca 7. sz. építési telepen, a tanítói árvaház mellett.

Keresünk megvételre jó minőségű **istrángot és kötőfeket** nagyobb és kisebb tételekben. **POLACSER FÜLÖP és FIA NYIRBÁTOR.**

Eladó kukorica göré 38 méter hosszú. Megtekinthető Bárcv-ut 7. szám alatt.

Eladó szőlő és gyümölcsös. Széchenyi kert, István-ut 26-28. sz. 3400 □-öl, 120 méter utcai fronttal, a tisztviselő telep szomszédságában, a villamos állomáshoz pár percnyire, a legnemesebb gyümölcsfákkal beültetve jutányos áron eladó. Felvilágosítást nyújt László Imre városi nyomda.

Eladó a Varga-utca 30. sz. sarokház. Értekezhetni Péterfia-utca 16. sz. a.

Háztulajdonosok szives tudomására hozom, hogy a hatóság által leszerelt és leszerelendő rész kályhahengerek helyett 2 1/2 mm. erős horganyozott vaslemezből hegesztett fűdőkályha-vízmelegítő hengereket szereltek fel jóállás mellett a legrovidebb idő alatt. **Kérem nagybecsű megrendelésüket, teljes tisztelettel** **Máthéi János,** vízvezeték-csatornázás és fűtőberendezési vállalkozó **DEBRECZEN, DARABOS-UTCA 54.** Telefon 321.

Nagy meg-takarítás, **„Tekla”** törv. védett

ruhafestőket

használ, valódi anilinfesték, kipróbált, használati utasítással, mely minden csomagon rajta van, mindenki odahaza bármilyen színre ruhát, blúz, kendőt, harisnyát, selymet, vásznat és akármilyen kelmét festhet. — Egyszeri próbánál mindenki meggyőződhet Helybeli főraktár **Fleischer Mór** nagykereskedőné **Hatvan-utca 15.**

Eladó föld. Az Ondódon 3 bold 1000 □ öl föld eladó. Értekezhetni Péterfia-utca 16. sz. alatt.

Akinak törött aranya, ezüstje, éksze, vagy záloglevele van eladó, hívja meg Krámer, Arany Bika-bérház 3.

POLACSER FÜLÖP és FIA nagykereskedés, Nyirbátor, keres megvételre használt **dohányzsiroget.**

Husvétra

bor és pálinka **שר שני ושר** (Wein und Schnaps) legolcsóbb árban beszerezhető **HATVAN-U. 2., Holzman.**

Eladó a Nádor-utca 4. sz. 931 □ öles telek közvetlen az István-gözmalom mellett. Két szoba, konyha, verandából álló egyszerű laképülettel, szivattyúkkal. Értekezhetni Péterfia u. 16. sz. a.

Téglaskert III-ik járás, vasut ment, 1800 □-öl föld eladó. Értekezhetni lehet Csapó-utca 18. szám a mészárszékben.

Eladó vagy haszonbérbe azonnal kiadó: Ujkert, András-ut 40. szám alatt lévő 1 holdas teljes természetben lévő szőlő, 1 szobás lakóházzal, borház, szivattyus kútjal ellátva. Jó fizetési feltételeket biztosítunk. A katonai barakok és villamos megálló mellett. Értekezhetni: Debreceni Gazdák Bankja rt.-nél.

ELŐ...
EGY...
FEL...
A...
Her...
röl...
sze...
Voz...
B...
jelenté...
N...
B...
jelenté...
Ni...
B...
lás tele...
NYUG...
Ru...
Flandri...
kezdve...
zavaró...
feléledt...
A...
hadcsop...
Bactól...
sikeres...
csolath...
kenység...
előkész...
vonalon...
töltük...
verte v...
közben...
zserégi...
felderít...
decki r...
szádad...
Becony...
séges á...
lyal, k...
vissza...
All...
portia...
és Bad...
vékeny...
URANIA